16012024 conceptnotulen kerkenraadsvergadering 1

Aanwezig: Barbara de Kort, Maria Baan, René Molenaar, Ineke Kusse, Cora Roelse, Arno Wielemaker, Ad Stroo, Nel Brasser, Henny van Os, Annemarie Duvekot
Afwezig met kennisgeving: Lian Adriaanse, Ko de Witte

1. Welkom en opening
Barbara heet ons allen van harte welkom op de eerste vergadering van het nieuwe jaar. Henny opent de vergadering met een stukje te lezen van Phil  Bosmans en gaat ons voor in gebed.
2. Vaststellen agenda.
Toevoegen kerkbalans bij punt 3 taakgroep kerkrentmeester memo voorzitter.
3. Concept verslag overleg 6 21112023
Verslag goedgekeurd. Bij volgend verslag brief voorstel voorzitter PSCC René Molenaar toevoegen. Inmiddels heeft Rene te kennen gegeven dat voorzitterschap toch niet te ambiëren.
Aktie- en besluitenlijst maken.
4. Ingekomen en uitgaande stukken. brief naar dhr. Saaman inzake PSCC, goed ontvangen. Inmiddels is duidelijk geworden dat, door een al langere tijd bestaande adresseerfout brieven niet zijn aangekomen. Met dhr. Saaman is het contact hersteld en wordt nagegaan of hij toch als voorzitter PSCC kan blijven functioneren.
Aanvraag nieuwe LRP licentie voor mevr. N. Lampert via P. de Buck. Kerkenraad gaat akkoord .
Verzoek van comité bevrijding Zoutelande, monument voor de burgerslachtoffers van WOII. Kerkenraad gaat akkoord.
5. Memo van de voorzitter.
· Terugblik advent, kerst, oud/nieuw
De adventskalender is goed ontvangen, volgend jaar weer.
Naar aanleiding van een terugblik op de vele vieringen en activiteiten (en de reacties daarop) heeft de kerkenraad gesproken over de diversiteit wat betreft verwachtingen ten aanzien van en waarderingen van de erediensten. De oudejaarsdienst zal wanneer deze op een zondag is een morgendienst i.p.v. avonddienst zijn. Waar mogelijk zal in de reguliere erediensten meer rekening worden gehouden met die diversiteit. Verder zal ten aanzien van gastpredikanten vooraf worden aangegeven welke verwachtingen in ieder geval gerespecteerd dienen te worden. Overigens: een predikant kan en mag, met een beroep op de kerkordelijk vastgelegde ‘vrijheid van het ambt’, eigen keuzes maken.
· Planning erediensten.
Er is voor 2024 afgesproken om weer werk te maken van de gezamenlijke diensten en kanselruil. De voorgangers van de 3 gemeentes komen hier nog voor bij elkaar om een en ander af te spreken.
Er zijn nog gaten in het preekrooster van 2024 mogelijk oplossen door met een groepje gemeenteleden een dienst voor te bereiden. Preekvoorziener toevoegen aan de taakgroep
· Eredienst.
De regeling rondom kosten bij een uitvaart. Deze regeling is niet nieuw maar niet bij iedereen bekend. Regeling bekend maken bij de kosters e/o andere die met uitvaartverzoeken te maken krijgen. Ook vermelden via kerkblad/ website.
· Terugblik gemeenteberaad.
Er is een peilend gesprek gevoerd tijdens het gemeenteberaad over de aanvangstijden erediensten. De kerkenraad heeft besloten de aanvangstijden te laten zoals ze nu zijn. Zomers om 9.30 uur en in de winter om 10.00 uur. Met ingang van de zomer zal er worden gestart met het welkom heten van de kerkgangers door de ouderling van dienst of van een andere taakgroep die dienst heeft.
· Rooster van aftreden
Aftreden van Ko de Witte als diaken in november 2024; er zullen  dan ook herbevestiging plaatsvinden.
Nieuwe ambtsdragers. Bij het zoeken naar nieuwe ambtsdragers eerst de kerkenraad informeren wie er (mogelijk) wordt benaderd om te voorkomen dat er meerdere mensen naar dezelfde persoon gaan.
Taakgroep diaconie
De Wegwijzer gaat in de verkoop, makelaar Wisse gaat dit doen.
Het verzorgen van het voorbede boek is een taak van de diaconie. De plaats van het voorbedeboek past beter op het tafeltje bij de kaart die bij de bloemengroet hoort.
Taakgroep kerkrentemeesters/PSCC
Kerkbalans: het bankrekeningnummer van de ING waar het geld van de kerkbalans naar toe gaat blijkt te zijn opgeheven. Dit brengt veel verwarring en extra werk. Er wordt aan een oplossing gewerkt en dit zal ook gecommuniceerd worden naar de gemeente.
Aanstelling predikant. de tijdelijke 0,2 fte loopt in maart 2025 af. Maria wil duidelijkheid wat 0,8 fte financieel voor haar inhoudt. Voor een eventuele verlenging van 0,2 fte is een nieuwe aanvraag nodig waarbij een solvabiliteits-check plaats vindt.
TIP: daar is wederom subsidie voor aangevraagd. Er zal binnenkort een vrijwilligersavond worden gehouden waar ook iemand van de gemeente bij aanwezig zal zijn.
PSCC: René Molenaar is gevraagd als voorzitter van de PSCC. De kerkenraad heeft ingestemd met dit voorstel. René Molenaar heeft hierop positief gereageerd, maar bij nader inzien er vanaf gezien deze taak te gaan vervullen. Een teleurstelling voor de PSCC er zal nu weer opnieuw worden bekeken wie er voor deze taak benaderd kan worden.
Taakgroep pastoraat
Naar aanleiding van een bespreking van de planning van de aanstaande “kerkproeverij” is besproken hoe het succesvolle concept verder uitgebouwd en ontwikkeld kan worden. Ook is aandacht gevraagd voor actieve verwelkoming vanuit de PKN Zoutelande van nieuw binnengekomen gemeenteleden. Daarnaast is aandacht gevraagd voor een eventuele follow-up van bezoeken in het kader van de actie kerkbalans.
Er is toezegging van 1 nieuwe bezoekdame.
Taakgroep eredienst
Voorbereiding voor diverse diensten, zoals een groene kerkdienst, diaconale dienst en diensten met medewerking van een koor.
Taakgroep verdieping
Deze taakgroep wordt nog gevormd.
Taakgroep communicatie
Naar aanleiding van het gemeenteberaad en naar aanleiding van berichtgeving vanuit de kerkenraad Biggekerke/Meliskerke is in de kerkenraad besloten het aantal uitgaven van het kerkblad voorlopig op 10 maal per jaar te houden. Al werkende willen we ervaringen opdoen met de combinatie van een twee wekelijkse nieuwsbrief en 10 maal per jaar gezamenlijk kerkblad. De verwachting is wel dat Koudekerke uit de gezamenlijkheid zal treden.
Website aanpassen: overzichtelijker maken dit in samenwerking met Jos Boot en Simone Overgaauw.
6. Kerk voor dorp en omgeving
De PSCC wil in samenwerking met o.a. dorpsraad, Zomid, Zoutelande actief, muziekvereniging etc. culturele activiteiten voor het hele dorp het gehele jaar door organiseren. Hiermee kan geld gegenereerd worden voor de PKN Zoutelande. Het bestuur van de PSCC ziet bij voorkeur dat een groepje mensen dit gaat organiseren onder het toeziend oog van de PSCC.
De plannen staan nog in de kinderschoenen en dienen nog verder uitgewerkt te worden.
7. Rondvraag
Henny: de diaconie doet dit jaar ook weer met Pasen de paasgroeten- kaarten.
Ineke: een aandachtspuntje, voor de mensen die thuis kijken liever de kaarsen aan de muurkant aansteken, dan zien ze thuis een gezicht in plaats van een rug.
Arno: het archief van de kerk digitaliseren.
8. Volgende vergaderingen
Kerkenraad 2 12 maart 2024 om 19.30 uur
Moderamen 2 5 maart 2024 om 9.00 uur.
9. Sluiting 
Barbara sluit de vergadering en bedankt ons allen voor onze aanwezigheid.




Voorzitter,                                                                                         Scriba,
Barbara de Kort                                                                               Annemarie Duvekot





Besluitenlijst kerkenraad 1 

· Aanvraag monument WOII door comité bevrijding Zoutelande: Kerkenraad akkoord .
· Aanvraag  nieuwe LRP licentie voor P de Buck: kerkenraad akkoord.
· Aanvangstijden erediensten zomer om 9.30 uur en winter 10.00 uur, kerkenraad akkoord


             Actiepunten kerkenraad 1
· Brief met voorstel René Molenaar voorzitter PSCC toevoegen notulen           Annemarie
· M.i.v. 01042024 mensen welkom heten bij binnenkomst kerk tijdens eredienst
ouderling van dienst of vanuit andere taakgroep dienstdoende.
· Voorbedenboek op tafel bij bloemenkaart					diaconie


             




      

       
Betreft: afvaardiging vanuit kerkenraad PSCC				Zoutelande 04-12-2023


Geachte leden van de kerkenraad,

Graag jullie aandacht voor het volgende. We hebben in ons afgelopen overleg kort gesproken over de bemensing van het bestuur van de PSCC. Dat was noodzakelijk vanwege de ‘onderbezetting’ van het bestuur op dit moment (huidige voorzitter kan regelmatig niet aan zijn voorzittersrol voldoen) en vanwege het gegeven dat we op weg naar het vormgeven aan ‘de kerk voor het dorp’: een plek waar allerlei culturele en andersoortige activiteiten plaatsvinden, gericht op het dorp en de omgeving, en waarbij de kerk ook de plek is voor is de zondagse eredienst. De PSCC heeft een voortrekkersrol bij die ‘transitie’ en dat betekent dat het bestuur op sterkte moet zijn.

Om de doelstelling van de PSCC daarbij ook goed in het oog te houden (zorgdragen voor in een ‘kerkelijke ambiance’ passende activiteiten) is het van belang dat de kerkenraad via een vertegenwoordiger verbonden is aan het bestuur van de PSCC en dus een afgevaardigde ‘levert’. Tijdens ons overleg bood Rene Molenaar spontaan aan om die rol op zich te nemen. Het is vervolgens aan de PSCC zelf om hem mogelijk in de rol van voorzitter te benoemen.

Mijn verzoek aan de kerkenraad is om het aanbod van Rene te accepteren en daarmee in te stemmen met de benoeming van Rene Molenaar (als vertegenwoordiger van de kerkenraad) als bestuurslid van de PSCC. Onlangs bleek (tijdens het debat in de gemeenteraad van Veere, over de nota ‘kerkenvisie’)  hoezeer Rene die rol met verve kan vervullen. Hij pleitte voor (financiële) steun van de gemeente voor het vormgeven en uitvoeren van de transitie naar ‘de kerk voor het dorp’, die alle kerken gemaakt hebben of maken of moeten maken.  Die steun is toegezegd!

Graag jullie instemming dus. Dat kan door te replyen op de mail, met een ‘akkoord’ of met een toelichting op een eventueel ‘niet akkoord’.

Graag zsm jullie reactie, uiterlijk 9 december a.s.
Vriendelijke groet,

Barbara de Kort

