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Aanwezig: Barbara de Kort, Lian Adriaanse, Ko de Witte, Ad Stroo, Nel Brasser, Henny van Os, Annemarie Duvekot, Wil Wouters verlaat om 20.30 uur de vergadering
Afwezig met kennisgeving: Maria Baan, René Molenaar, Cora Roelse, Arno Wielemaker.

1. Opening 
Barbara leest de brief van Ineke voor waarin ze ons meedeelt haar werk als ouderling per direct te stoppen wegens gezondheidsredenen. Wij betreuren dit maar respecteren haar besluit.
Ko de Witte opent de vergadering. Beheer en inzet diaconaal vermogen uit de Waarheidsvriend. Wat is diaconaal geld? Diaconaal vermogen en de ethiek van het diaconaal handelen.
2. Vaststellen agenda  ongewijzigd vastgesteld.
3. Jaarcijfers kerkrentmeesters
Dhr. Wil Wouters praat ons bij over de jaarrekening 2023. In 2023 is er nog een tekort. Voor 2024 zijn de prognoses gunstig en wordt er een positief resultaat verwacht.
Energie is een hoge kostenpost, er is gesproken over plannen om te investeren in bv. warmtepomp, zonnepanelen maar de kosten zijn dusdanig hoog en de energiekosten zijn dalende dat dit niet rendabel is. Onderzocht wordt nog of het haalbaar/betaalbaar is om iets van dakisolatie te doen.
Proberen om zoveel mogelijk inkomsten te generen uit de verhuur van de kerkzaal daar verder plannen voor te maken. De kerkenraad geeft haar goedkeuring aan de jaarrekening 2023 van de PKN Zoutelande.
4. Concept verslag KR 2 12032024
Verslag goedgekeurd.
5. Memo van de voorzitter
Op 4 juni a.s. is er een uitnodiging voor een vergadering van de classis in Oost-Souburg, deze valt op dezelfde datum als wij KR 4 hadden gepland. Besloten wordt om deze te laten vervallen en met degene die kunnen naar de vergadering van de classis te gaan. Opgeven gebeurt via de scriba .Mochten er dringende kwesties zijn dan worden deze via de mail afgehandeld.
Gezamenlijk moderamen. 2 verzoeken: iemand afvaardigen naar de beroepingscommissie Koudekerke. De KR zal René Molenaar verzoeken om de afvaardiging op zich te nemen.
Versterking van de redactie gezamenlijk kerkblad, ook ten aanzien van dat verzoek vraagt de KR aan René Molenaar dat op zich te nemen.
Digitale nieuwsbrief. Er zijn geluiden dat nogal wat mensen de tweede brief niet hebben ontvangen. Ook is geconstateerd dat het huidige format waarin de nieuwsbrief verschijnt niet echt aantrekkelijk oogt.

Taakgroep pastoraat. De taken van Ineke zijn verdeeld. Verder geen mededelingen
Taakgroep diaconaat. Geen mededelingen
Taakgroep kerkrentmeesters. 
In het moderamenoverleg van 23 april jl. is kort aandacht gevraagd voor een eventuele mogelijkheid om de verkoop van de Wegwijzer te overwegen. Vanwege gunstige financiële vooruitzichten is de gedachte geopperd om de Wegwijzer te behouden en in te zetten voor PSCC activiteiten. In de KR is deze gedachte kort aan de orde geweest, met de vraag naar de mogelijkheid om in een overleg tussen diaconie en kerkrentmeesters
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[bookmark: _Hlk166177477]een en ander nader re verkennen. Van de kant van de diaconie is ingestemd met een dergelijk gesprek, echter onder de uitdrukkelijke vermelding dat ‘niet verkopen’ geen optie is.
6. Strategie ontstane en voorziene vacatures
Webmaster, per 1 augustus stopt Jos Boot als webmaster. René Molenaar zal eerst met de huidige assistent webmaster overleggen over de vraag hoe deze vacature in te vullen.
Er is gesproken over een onmiddellijke ‘vacature’ bij de taakgroep pastoraat en drie aanstaande ‘vacatures’ bij de taakgroep diaconie. Besloten is om – naast het actief benaderen van mensen – de regel vanuit de kerkorde opnieuw in ere te herstellen: de vacatures worden (ook) afgekondigd met de oproep om bij eventuele belangstelling je te melden. Afkondiging vindt plaats in de eredienst op 19 mei a.s.
In het kader van de vacatures is ook gesproken over een mogelijk scenario van Lichter kerk zijn. Dat kan op verschillende manieren:
· Teruggaan naar de minimale bezetting van de ambten: 2 ouderlingen, 2 diakenen, 2 ouderling-kerkrentmeesters; bij een dergelijke minimale bezetting moet wel voorzien worden in een uitbreiding van de taakgroepen met mensen die ‘taken verrichten’ zonder ambtsdrager te zijn
· Er kan ook gekozen worden om, bv met de kring- gemeentes (Koudekerke en Biggekerke/ Meliskerke en Zoutelande) toe te werken naar een ‘overkoepelende kerkenraad en taakgroepen’. In een volgend gezamenlijk moderamen zullen we deze mogelijkheid opnieuw agenderen en nader verkennen. Een en ander is afhankelijk van gevoelde noodzaak en nut.
7. Rondvraag 
Henny: op de website staat dat Marina van den Berg aanspreekpunt is voor de jongeren? Klopt dit of kan dit van de website worden gehaald?
Lian: Claudia Adriaanse gaat 0806204 meedoen aan een sponsorloop waar de opbrengst ten goede komt aan International Justice Mission (IJM) Zij wil in de eredienst van 12 mei a.s. hiervoor aandacht vragen en een collectebus neer zetten. De kerkenraad stemt hiermee in.

8. Sluiting 
Barbara sluit de vergadering met het lezen van psalm 92 berijming van Huub Oosterhuis.
Naar aanleiding van de bevrijdingsdienst, Gods vijanden vergaan een preek uit 1945 van ds. Miskotte.



Voorzitter,                                                                                                 Scriba,
Barbara de Kort                                                                                      Annemarie Duvekot
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 KR 3 ACTIE EN BESLUITENLIJST

Actiepunten:
1. Opgave classisvergadering 4 juni 2024 kerkenraad                              Annemarie
2. Afvaardiging beroepingscommissie Koudekerke/versterking redactie kerkblad
KR wil René vragen dit op zich te nemen                                                         Annemarie
3. Gesprek behouden Wegwijzer kerk/PSCC                                                     Diaconie/
                                                                                                                                            Kerkrentmeesters 
4. Vacature webmaster eerst overleg assistent webmaster                        René
5. Vacatures ambtsdragers (1 ouderling/3 diakenen) afkondigen            Annemarie 
eredienst 19 mei a.s.

Besluitenlijst:
1. Jaarrekening 2023 PKN Zoutelande                    kerkenraad akkoord
2. Kerkenraad 4 gepland 04062024 vervalt           kerkenraad akkoord
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